

Мы весну встречали, маму поздравляли! Муз.рук.Г.В.Алексютина.

Весна нам дарит радость, свет, надежду, что вот-вот снег растает, побегут ручьи, расцветут подснежники! И, конечно, с первым весенним месяцем приходит праздник 8Марта! Наши дети старались, готовились поздравить своих мамочек и бабушек, и главное – пригласили их в «Весеннее кафе».



Наши «официантки» всех встречали и песней к столам приглашали: «Весеннее солнце в окошко нам светит, в кафе пригласили вас, мамочки, дети, кафе музыкальное-с танцами, с песней, в нем праздновать праздник всегда интересней. Меню необычное всех ожидает: к салату - улыбки кафе предлагает, к гарниру-вам песню положат в посуду, а танец горячий -к первому блюду. Меню музыкальное, мамы, возмите и весело время в кафе проведите!» Вот так с задором, озорством пролетело время в нашем музыкальном кафе, и мамы остались очень довольны!



А ребят помладше ждали мы на «кухне»: кухня музыкальная, веселая, игральная! И для мам готов был удивительный сюрприз! Детки мам всех веселили, дети кексики лепили. Кексы интересные, с начинкою чудесною: танцевальной, музыкальной, и, конечно же, игральной!

Ну, а наши малыши с медвежонком радовались от души!



Тоже пели и плясали и с мишуткою играли!



